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tlaliag I o el e Al J5 Jloma sus 32 3300
o les J52 fog 5o f (oo i3 5
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X gl Y s sae yusa]

2 Jle
3.14]=3, |\5]=2, |-85]=-9, |7]=7, |-4|=-4
sa[x]icoa [ TR Z b e tayea g [ 50l L e 2 S prmadl ¢ ot At
CX e Ja Y mms dde il
3 Jide
[3.14]=4, |V5|=3, [-8.5]=-8, [7]=7, [-4]=—4
58 INT(X) s INT:R = Z 5L Lam 23 y0n oag INT 30l L3 oo s sgusiuall 50| &1
L X 3 pmall syl
4 Jide
INT(3.14)=3, INT(/5)=2, INT(-8.5)=-8, INT(7)=7, INT(-4)=-4
X dasd 3o [X| 1ios | 1R 5[0,0) oL Lasm A yan g | | 1,0l L e yny + Adlal) dadt A1
A5,Lal 9o
:5 Jide
3.14/=3.14, [5|=+5, |-8.5/=85, [1=7, |-4/=4
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M1 50 o Lags ygunme dowall L3016 Ja
25(mod7)=4, 25(mod5)=0, 35(modll)=2, 3(mod8)=3,
—26(mod7)=2, —-371(mod8)=5, —-39(mod3)=0, —3(mod8)=5
24 5112 Lle Zewdll 30 A1 Gl e 35k de Ll 7 Jle
10 + 20 (mod 24) = 6
Aeli e s bl Luslaadl (ypEaind Llis 38l 01 deladl cilss 13 4 i

oked
b Lee MEm o 11 55D
nls23) V2l |-z} |27} [-41]
»1523] V2| [-x] [27] [-41]

3)INT(15.23), INT(v/2), INT(-7z), INT(27), INT(-4.1)
Hs23, V2 , 27, -4

’ ‘_7[

1)13 (mod 24), 13 (mod12), 31(mod11), 31(mod32),
2)—13(mod 24), —13(mod12), —31(modl11), —31(mod32)

P (sEatio @b ¢claws Aialill ¥ deLadl ciles (3] 13 535

Sicle 53 Siclw31 (2 Sielo 20 (1
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Sole L 43 (6 Sicln 21 (5 Siclu 154
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o> ollee 3 g0y aldee 3424126 2151 I dua),lsill a2 Limtal
AL 0 yse Aoyl Lel> e e
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FO9ESe diay
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=(15+4)x5-15=19x5-15=95-15=80
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sl 2632 X7 Jalas iy 1 J5¥1 5 5as|
- X? Jalas I Galead! lidl 2l 25001 5 5lasd|
il eg® 2 Salead) Ll Coyuis < IS 5 glast)
- X Jolas 1 Baleadl il dalis :dagl 1 5 5lasull
il eg® 2 Baled) Ll oyuis < Ecaalindl 5 5lasnll
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n log, n n nlog, n n? n’ 2"

5 3 5 15 25 125 32

10 4 10 40 102 10° 10°

100 7 100 700 10* 106 10%
1000 10 103 10* 10° 10° 10300

SO eyl aied a2 asell adl e sl

- O(N) : 9o Laia ;0,58 duadylsn L « O(N?) 55 (oyoatll Lua)ylos aied :8 Jlle
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Layiest J) e jiinl o DATA juslic 5y Jl5ul]
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i Sl J asaay jaic
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currentMinimum =16, currentMinLocation =1, currentLevel =1

DATA currentMinimum currentMinLocation
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21 12 2
—5 _5 4
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8
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5 i dabsay —3 98 il 1022 jnic jai 0
tob Lo Dgiiall muat g5l 11a (e Jo¥1 juaially juaiall s Jolo
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VLR RV e PRV ER EHA LR PIECAY
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ol 1082 ynic ol e Gy

DATA currentMinimum currentMinLocation
21 12 2
-5 -5 4
16 -5 4
11 -5 4
8 _s 4

4 ismdadsay =5 oo Gyl D02 junie ol

Ay e T sainll putis I jeniall oy g5iaal) 108 oo J5¥) junially yeniall 2a Jals
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-71-



PRI NP sy 115 il

e ) Aol 1 (530 haai] Olualy) kel | Ol pue
obbe

Pl ldaall e sl Eoedl 3l 11 35l
1) DATA=(0,89,63,13,5)  ITEM =63
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alanll Slagdiall i) aa bl cildanll Gl CSUE ol Guds 12 50540
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tomasd O LU Lalll Lol il 14 Gyl
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pesnll O Gy bl Gl Lee jue 25 53,0
Dlog2n  2)n+1  3)n*-3n+2  4)l-log,n
5) 2" 6)n*+2" 7)n*+log,n  8)(2n+1)log, n
Lade N e LgEaie d8gaine B yuaie yiuol sloa¥ dua))lsn daci (1 16 5ap

ey ylgIl aEal sas (2
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